

Праймериз «ЕдРа»: без сюрпризов, но со скандалами

Региональное отделение «Единой России» отчиталось о завершении процедуры праймериз на территории Красноярского края. По вине самих же единороссов обычно незаметная для большинства процедура в этом году сопровождалась видимым недовольством со стороны избирателей.

Явка с повинными

Как сообщают краевые единороссы, на предварительном голосовании в Красноярском крае проголосовали более 61 тысячи избирателей, при этом на соответствующем сайте были верифицированы более 71,5 тысячи красноярцев.

Самые большие результаты показали жители Красноярска, голосовавшие за кандидатов от партии в городской совет – проголосовали более 55 тысяч красноярцев, что составляет 7,4 процента от общего количества избирателей.

Жители Красноярского края также показали хорошую активность, считают единороссы. Однако всю неделю, во время которой происходило предварительное голосование, «Единую Россию» сопровождал негативный фон. Дело в том, что жители Красноярского края жаловались на давление со стороны работодателей, которые требовали проголосовать на праймериз партии «Единая Россия» и предоставить доказательства. О таких случаях сообщали работники бюджетных учреждений.

По

Ник. Николай. 16:38
 Добровольно принудительно голосовать заставляют на работе. 🗳️ 88 🗳️ 3 🗳️ 1

Константин Торгов 16:42
 Одно странно - на работе прям заставляют голосовать 🗳️ 57 🗳️ 6

CF Cadavres Front 16:45
 Ага, и уже две недели подряд всех бюджетников обяжут под угрозой увольнения туда заходить и голосовать (предоставляя пачку персональных данных этой партии, которая даже не ЦИК). И то, что это «единственная партия» не делает ей части, выдавив всех остальных 🗳️ 52 🗳️ 3

Лиса 07:31
 Ник. Николай.
 Добровольно принудительно голо... Знакомую принудили и плюс ещё одного человека потребовали, мне же на работе только просьбу передали, я отказалась, пока последствий нет

SNA 16:58
 Бюджетники- если вас заставляют голосовать за кого либо, голосуйте за тех кто нравится , проверить за кого голосовали нельзя..... 🗳️ 17

CF Cadavres Front 17:19
 Николай Лихачев 🇷🇺
 Не уверен, но по-моему вчера зап... Ошибаетесь, ещё в начале прошлой недели в школах и у меня на работе заставляли заходить с рабочих компов и голосовать, увы... 🗳️ 4

Сergeй 17:20
 Рафаэль
 Что-то уже не то! Михаил Михайл... Перед выборами пообещают бюджетников нагонят 🗳️ 4 🗳️ 2

Юля 18:38
 А скажи пожалуйста, законно ли ЗАСТАВЛЯТЬ голосовать людей за эту партию при угрозе увольнения ??) Почему у нас в городе такое очень даже хорошо практикуется 🗳️ 9 🗳️ 2 🗳️ 1

Елена 19:42
 SNA
 Бюджетники- если вас заставляю... Они не просто заставляют, они требуют сфотографировать бюллетени и выслать на предприятие. 🗳️ 3 🗳️ 1

Людмила 20:12
 Жители могут сами выбрать? Не смешите . Бюджетников « под дулом пистолета « заставляют голосовать за единую Россию . Оборзели . 🗳️ 4

всей видимости, праймериз и без того всегда приводящиеся по «добровольно-принудительному» принципу, в этот раз ощутимо склонились именно в сторону «принудительного». Стоило ли технологам «Единой России» устраивать на пустом месте, которым является внутрипартийное голосование, публичный скандал и вызывать у вынужденных избирателей раздражение? Этот вопрос очевидно отнести к разряду риторических.

Примечательно, что секретарь Красноярского краевого отделения «Единой России» Алексей Додатко заявил

журналистам, что они не получали подобных жалоб. Более того, предводитель единороссов посоветовал людям, жалующимся на давление со стороны так называемых референтных лиц от партии власти, обращаться... в юридическую службу «Единой России».

В



итоге, когда праймериз уже завершились, слово взял и.о. первого замгубернатора края Сергей Пономаренко, признавший тот факт, что бюджетников заставляли участвовать в предвыборной процедуре

— В соцсетях появлялись публикации о том, что в предварительном голосовании принимают участие по принуждению. Безусловно, есть и такие элементы. За всеми не уследишь, — заявил высокопоставленный чиновник.

Проигравших нет

28 мая, в заключительный день праймериз красноярские единороссы, разогревая публику или же самих себя, поделились мнением провластного политолога Павла Клачкова по поводу междусобойчика партии власти.

— Много новых молодых лиц, желающих испытать свои силы в политической конкурентной борьбе. В рамках процедуры сейчас идет совершенно нешуточная борьба. Борьба авторитетов, амбиций, планов, программ, образов, имиджей, — приводит оценку эксперта телеграм-канал «Единая Россия на Енисее».

На деле же выясняется следующее – праймериз завершились совершенно предсказуемым образом. Так, депутаты городского совета Красноярска, изъявившие желание принять участие в данном мероприятии (читай – допущенные партией до процедуры предварительного голосования), показали выдающиеся результаты.



ПОБЕДИТЕЛИ

28 %

моложе 40 лет

67%

моложе 50 лет

42%

члены партии

39%

действующие
депутаты

22-28
МАЯ

ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ
ГОЛОСОВАНИЕ
ЕДИНОЙ РОССИИ

Всего на предварительное голосование заявилось 13 действующих депутатов столичного парламента. Девять парламентариев (среди них, например, два перебежчика из ЛДПР – Виталий Бондарев и Денис Степанов) заняли первые места в своих территориальных округах. Трое депутатов уступили пальму первенства своим же коллегам по горсовету – Сергей Иванов (1048 голосов) проиграл Дмитрию Власову (1429 голосов), Павел Павелко (1137 голосов) уступил Геннадию Клепикову (1548 голосов), а Оксана Ларионова (1150 голосов) не смогла обойти Елену Южакову (1477 голосов).

Единственным видимым неудачником выглядит лишь член партии «Единая Россия» и действующий депутат горсовета Красноярска Махмудов Талех Сади оглы – он со значительным отрывом в 600 голосов проиграл беспартийному Артемию Любушкину.

Впрочем, депутатам, занявшим вторые места, включая и Махмудова Талех Сади оглы, не стоит излишне расстраиваться. По всей видимости, они войдут в общепартийный список «Единой России» на предстоящих выборах.

Остается добавить, что, помимо праймериз по выборам в горсовет Красноярска, в регионе также проходило предварительное голосование по довыборам в краевое Заксобрание по одномандатному округу №12. Еще до страта процедуры победитель здесь был заранее известен – это руководитель Красноярской железной дороги Алексей Туманин. И 29 мая осталось лишь зафиксировать уже понятный итог.

Результаты предварительного голосования

Дополнительные выборы депутата Законодательного Собрания Красноярского края четвертого созыва по Назаровскому одномандатному избирательному округу № 12 (Назаровский одномандатный избирательный округ № 12)

1		ТУМАНИН Алексей Сергеевич 1978 года рождения; место жительства - Красноярский край, город Красноярск; Красноярская железная дорога - филиал ОАО «РЖД», начальник железной дороги; беспартийный	4205 голосов
2		БОРИСЕНКО Дмитрий Анатольевич 1977 года рождения; место жительства - Красноярский край, город Боготол; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №2, директор; депутат Боготольского городского Совета депутатов на непостоянной основе; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	394 голоса
3		КОЧЕРГИНА Татьяна Викторовна 1972 года рождения; место жительства - Красноярский край, город Назарово; Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Гимназия №9» города Назарово Красноярского края, заместитель директора по УВР; депутат Назаровского городского Совета депутатов на непостоянной основе; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	364 голоса

Сам Туманин объясняет свою впечатляющую победу следующим образом:

– Такие убедительные результаты получились, потому что я побывал в территориях, познакомился с жителями районов и городов, – написал победитель в личном телеграм-канале.

И ведь не поспоришь. Просто почему-то у соперников Туманина по праймериз не оказалось ни возможности, ни зачастую собственного желания, ни, главное, поддержки от местных властей для того, чтобы составить реальную конкуренцию железнодорожнику Алексею Туманину, который, по собственному признанию, является «новым для округа человеком».

В контексте:

[Вместо Попова: назаровские власти двигают железнодорожника Туманина в Заксобрание](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 21932 30.05.2023, 16:55
👍 388

URL: <https://babr24.com/?IDE=246302> Bytes: 6232 / 5245 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1504** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)